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  ، پر کنید .مناسب  جاهای خالی را با عبارت  1

 برای افزایش قدرت پاک کنندگی چربی ها ، به شوینده ها .......................................... می افزایند . آ( 

 است به رنگ ..................... می باشد.   2×  10 -5گل ادریسی درخاکی که غلظت یون هیدروکسید درآن برابر  ب(

 پ( برقکافت آب یک نمونه از واکنش هایی است که در سلول های ...................................... انجام می شود .

 ساده تر، موادشیمیایی دیگری تولیدمی کنند، ............. نام دارد. دت( فرایند هدفمندی که درآن بااستفاده ازموا

1 

ارتباط دارد. آن را پیدا کرده و حرف مربوط را  B، با یک مورد از ستون  Aهر یک از عبارت های داده شده در ستون  2

 ( اضافی هستند(.Bدرپاسخنامه بنویسید) برخی از موارد ستون)

  Bستون              Aستون                                                             

 ( کلسیم کاربیدa  (در تهیه فلز سدیم به روش برقکافت از آن به عنوان کمک ذوب استفاده می شود.1

bگرافیت ) 

cکلسیم کلرید ) 

dسیلیس ) 

e شیرمنیزی ) 

f  )سیلیسیم کاربید 

g آلومینیوم اکسید ) 

h) آمونیاک 

 ( ساینده ای ارزان قیمت که در تهیه سنباده به کار می رود2

 (ازجمله بازهای ضعیف که از آن به عنوان شیشه پاک کن استفاده می شود. 3

( درسلول نور الکتروشیمیایی که برای تهیه گازهیدروژن از آب استفاده می شود نقش 4

 اکسنده را دارد.

 

 

1 

درون   <یا    >و با گذاشتن علامت  ) بدون ذکر علت (هریک ازجفت مواد داده شده را درموردخواسته شده با یکدیگر 3

 دایره مقایسه کنید .

     گرافیت     الماس  آ( چگالی   :  

 سدیم اکسید   پ( آنتالپی فروپاشی: منیزیم فلوئورید 

 اسید معده    ت( غلظت یون  هیدروکسید :  آب گازدار   

 Na3SO4H6RC         RCOONaت( قدرت پاک کنندکی :   

1 

 کاهش است یا اکسایش ؟ چرا ؟4KMnOبه 42MnOKتبدیل آ(  4

 ب(عدداکسایش اتم کربن درکربنیل سولفید را بدست آورید.

75/0 

  پرسش های زیر پاسخ دهید :به  5

 اتم هیدروژن باشد .  39فرمول شیمیایی یک صابون مایع هجده کربنی را بنویسید که در ساختار آن (  آ 

 ب( آیا فلز منیزیم را می توان از برقکافت محلول نمک آن تهیه کرد؟ چرا؟

با حجم محلول در دمای ثابت، شکل پ( برای نشان دادن ارتباط بین حاصل ضرب یون های هیدرونیوم و هیدروکسید 

 نمودار مناسب را رسم نمایید.

25/1 

 قرمزآ(آیا می توان شکل مقابل را به نقشه پتانسیل الکترواستاتیکی مولکول                                      6

 (2SO)  نسبت داد؟ چرا؟ 

 

 

                 آبی                        چرا؟                            آبی پ ( آیا این ترکیب در میدان الکتریکی ، جهت گیری می کند؟
 

25/1 
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 را بنویسید. نادرستعبارت های  عبارت های زیر را مشخص  کنید. شکل صحیح نادرستیدرستی یا  7

  برای ازبین بردن جوش صورت و همچنین قارچ های پوستی از صابون های کلردار استفاده می شود.         آ( 

 ،  می باشد.  4SiO 4Naب( فرمول مولکولی سدیم سیلیکات به صورت  

 پ( ترکیب هایی که در دما و فشار اتاق مایع هستند ، جزو مواد مولکولی به شمار می روند.

 واکنش می باشد.  رماگیر همواره انرژی فعال سازی بیشتر از در واکنش های گت( 

5/1 

8  

مقاوم  باشد ،  با محاسبه مشخص نمایید ، کدام یک  از   6/6الی     6/5   در صورتی که  پوست بدن در محدوده   

 شامپوهای داده شده در جدول زیر برای شستن بدن مناسب می باشد؟

 

 

1 

 می باشد را بدست آورید . 2/0که درصد تفکیک آن برابر ( HClOمولار هیپوکلرواسید )  8/0محلول  pHآ(  9

 اگرغلظت اسید را دردمای ثابت افزایش دهیم ، مقدارثابت یونش و درصد یونش اسید چه تغییری می کند؟ب( 

5/1 

پوشیده شده   Bشکل مقابل یک قطعه آهن را نشان می دهد که با لایه نازکی از فلز  10

 است.

 

 ( می تواند باشد ؟ چرا؟    Mg      ،Cu     ،Niکدام یک از فلزهای )     Bآ ( 

 

 ب( هرگاه بر سطح این ورقه خراشی برداشته شود نیم واکنش انجام شده در کاتد را بنویسید.

1 

 اتم ها و یون آنها پاسخ دهید. شعاع با توجه به جدول 1

 

 بار چه تغییری پایین، چگالی به بالا آ( در یک گروه  از

 میکند؟ چرا؟ 

 

 ب( ترکیب یونی حاصل ازکدام دو یون بالاترین 

 ذوب را دارد؟ نقطه

 

 پ( چگالی بار یون سولفید را بدست آورید.

25/1 

 مربوط است، به سوالات زیرپاسخ دهید.   با توجه به داده های جدول رو به رو، که به واکنش فرضی:  12

  را با ذکرعلت با یکدیگر مقایسه نمایید. Xو  Zآ( پایداری  

 

 ب( با انتقال سامانه به ظرف بزرگتر در دمای ثابت ، تعادل در 

 چه جهتی جابجا می شود؟ چرا؟

 

 درجه بدست آورید. 400پ( مقدار ثابت تعادل را در دمای 

5/1 

C 
 

 نوع صابون

 در شامپو  غلظت یون  10 -6 10 -8
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 آنیون

 اکسیژن

  هیدروژن

 می نشان  در آب یکسان غلظت را در دما و«  ،  ، » دار  پروتون تک اسید سه زیر محلول  های شکل    13

 ( بگیرید ظرندرو حجم محلول را یک لیتر گونه ازآن مول 1/0 را  هرذره.  )دهد

   آ( محلول کدام اسید در شرایط یکسان رسانایی بیشتری دارد؟ چرا؟ 

 

      

 

  .کنید  محاسبه را        یونش اسیدی ( ثابت ب 

  

 

 بزرگ تری دارد؟چرا؟  پ( محلول کدام اسید در شرایط یکسان 

75/1 

 پاسخ دهید؟    M  -  Ag های مطرح شده در مورد سلولبا توجه به نمودارمقابل به پرسش 14

 غلظت مولی                                                                                                                                                        

   

 آ( در این سلول کدام فلز آند است؟ چرا؟

 

  ] [                                                                             ب( واکنش کلی سلول را بنویسید. 

 را به  Mولت باشد جنس فلز  4/0پ( اگر ولتاژ سلول فوق برابر 

  زمان                                                                        کمک جدول پیوست مشخص نمایید.

 

75/1 

 باتوجه به نمودار داده شده به سوالات پاسخ دهید. 15

 آ(آیا این واکنش را می توان دردمای پایین با سرعت مناسب انجام داد؟چرا؟

 ب( نمودار انجام این واکنش را درحضورکاتالیزگر بر روی شکل رسم کنید.

 پ( جمع جبری انرژی فعال سازی و آنتالپی واکنش را بدست آورید.

5/1 

 سوالات زیر پاسخ دهید.به  16

 آ( فرمول یا نام شیمیایی مواد تولیدکننده حلال چسب را بنویسید.

 ب(در روش صنعتی تولید متانول واکنش دهنده ها را از واکنش چه موادی بدست می آورند؟

1 

3/0 log2 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 کاهش نیم واکنش  نیم واکنش کاهش

00/0  2/1+ 
 

76/0-  25/0- 
 

14/0-  44/0- 
 

34/0+  80/0+ 
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 موفق و پیروز باشید 
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 ت( سنتز   پ( الکترولیتی   ب( سرخ  آ( جوش شیرين  1

   bت(     hپ(     f  ب(    cآ(  2

     گرافیت   > الماس  آ( چگالی   :   3

 سديم اکسید   >پ( آنتالپی فروپاشی: منیزيم فلوئوريد 

 اسید معده    >ت( غلظت يون  هیدروکسید :  آب گازدار   

 Na3SO4H6RC    <     RCOONaت( قدرت پاک کنندکی :   

 آ( اکسايش عدد اکسايش زياد می شود. 4

6241242  xxMnOK )()(           724142  xxMnOK )( 

422ب(   xxSCO )( 

43517آ(  5 COONHHC 

تمايل بیشتری برای کاهش دارد و به جای  ب( خیر زيرا فلزات فعال پتانسیل های کاهشی کمی دارند و اگر محلول آن ها استفاده شود آب 

 گاز هیدروژن در کاتد حاصل می شود.  فلز منیزيم

 پ( 

 آ( خیر زيرا خصلت نافلزی اکسیژن بیشتر از گوگرد است و بايد اتم مرکزی آبی و اتمهای کناری قرمز باشد.  6

 دان جهت گیری می کند.            ب( بله زيرا توزيع بار متقارن نیست و در نتیجه ترکیب قطبی است و در می

 آ( نادرست برای ازبین بردن جوش صورت و همچنین قارچ های پوست ی از صابون های گوگرددار استفاده می شود 7

 ب( نادرست برای ترکیب يونی نمی توان ازواژه فرمول مولکولی استفاده کرد . 

 پ( درست

 ت( درست

8 1410 ]][[ OHH 

 Cشامپوی 

 

 B C نوع صابون 

 610 در شامپو OHغلظت يون 
810 

 810 در شامپو Hغلظت يون 
610 

PH 8 6 
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9 
8230441016آ(  4 .).(log  PH    41016  ][H      

80100
20

.

][. 


H

 

 ب( با افزايش غلظت ثابت يونش تغییری نمی کند و درصد يونش کاهش می يابد. 

 زيرا تمايل آن برای اکسايش بیشتر از آهن است.  Mgآ( 10

ب(   OHeOHO 442 22 

 در هر گروه بار ثابت است و با افزايش شماره تناوب   شعاع افزايش يافته و چگالی بار کاهش می يابد .  11

  MgOب( کاتیون منیزيم و آنیون اکسید يعنی ترکیب يونی 

210081پ( 
184

2   = چگالی بار .

 بیشتر است   Zجا شده پس تعادل گرماده  است پس پايداری  فراورده ها يعنی  با افزايش دما تعادل در جهت برگشت جابه 12

 يعنی برگشت جابه جا می شود.  بیشتر ب( برگشت با افزايش حجم فشار کاهش می يابد و تعادل در جهت مولهای گازی

391پ( 
720
720

22
.

).(

.

][

][


X

Z
K 

 زيرا تمام مولکولهای اسید يونیده شده اند و در محلول يون بیشتری وجود دارد .  HBآ( محلول اسید 13

20ب( 
102
102 2

.
.

).(





K 

 زيرا غلظت يون هیدرونیوم از همه کمتر است.  HCپ( 

 کاهش يافته پس کاتد و نقره آند است .   Mآ( نقره غلظت کاتیون 14

ب(   AgMMAg 22 2 

 پلاتین است زيرا   Mپ( فلز

 E =0.4کاتد  -E= آند  Eکاتد  -E       0.8= کاتد  1.2

 آ( خیر زيرا انرژی فعالسازی بالاست و در دمای  محیط انجام نمی شود.  15

201180381ب(   )( 

 اتانول و استیک اسید آ( 16

 بخار آب –ب( متان 

 


